
Boskovický festival zveřejňuje první jména 
 
O kulturně bohatý začátek letních prázdnin se již tradičně postará festival pro židovskou 
čtvrť. První červencový týden se do jihomoravského města Boskovice s jedinečným geniem 
loci sjedou umělci nejen z Česka, ale i ze zahraničí. Pořadatelé festivalu nyní odhalují první 
jména.  
 
Z amerického Denveru zavítají do Boskovic Slim Cessna's Auto Club, kteří potěší nejen fanoušky 
country. V jejich hudbě se totiž objevují také prvky gospelu, punku i gothic rocku. Šestičlenná skupina 
vystoupí na scéně letního kina. Na té se představí i svitavsko-pražské elektro-popové duo post-hudba, 
jejichž texty jsou často pochmurné a depresivní. Je to ale právě jejich syrová upřímnost a líčení 
každodenního života bez zbytečných příkras, kterou si získávají své fanoušky.  
 
Na Palouku se mohou návštěvníci těšit na umělkyni a rapperku Arletu, která se esteticky i lyricky 
vymezuje vůči zakořeněným pravidlům českého rapu, nebo na slovenský trapový projekt Fvck_Kvlt. 

O výjimečný zážitek se zajisté postará i polská zpěvačka Ewa Żurakowska. Ta často koncertuje 
v architektonických lokalitách, historických a sakrálních objektech se specifickými akustickými 
vlastnostmi prostoru, proto není divu, že v Boskovicích vystoupí právě v synagoze. Prvními ohlášenými 
jmény z UNI scény jsou pak BBP podzemní orchestr s bohatou historií i nástrojovým obsazením, 
a živelně romantičtí punkeři hrající country Frankie & The Deadbeats. 

 

Boskovice nejsou jen hudba 
 
Připomínat si minulost a zamýšlet se nad současností, to je něco o co se Boskovice snaží každoročně, 
a to i prostřednictvím výstav. Jednou z nich bude letos i Golem ve výtvarném umění konce 19. 
a začátku 20. století, kterou si budou moci návštěvníci prohlédnout v boskovické synagoze. Tradičně 
nebudou chybět ani instalace ve veřejném prostoru. Festival nabídne také snímky české i evropské 
kinematografie a do Boskovic zavítají rovněž divadelní soubory z různých koutů Česka i Slovenska, 
jejichž jména pořadatelé odhalí v následujících měsících. Chybět nebudou ani přednášky a workshopy. 
Jako každý rok nezapomínají pořadatelé festivalu ani na ty nejmenší návštěvníky — Divadlo paní 
Ptákové zahraje letos dětem hned dvě loutkové pohádky. 

 
Třicátý první ročník Festivalu pro židovskou čtvrť proběhne od 6. do 9. července. Vstupenky zakoupíte 
v předprodejních sítích GoOut a Smsticket. Lístky jsou dostupné také fyzicky v Čítárně Unijazz v Praze, 
kině Scala v Brně a v MIS Boskovice. 
 
Všechna potvrzená jména programu se postupně objevují na festivalovém webu. Pro ty nejaktuálnější 
informace můžete sledovat sociální sítě festivalu - Facebook a Instagram. 
 
Festival pořádá Unijazz – sdružení pro podporu kulturních aktivit ve spolupráci s městem 
Boskovice. Za finanční podporu dále děkujeme Ministerstvu kultury ČR, Státnímu fondu kultury ČR, a 
Jihomoravskému kraji.  
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